

SPORTNE IGRE KLINIČNEGA CENTRA

Rekordna udeležba

V športnem parku na Golniku so bile sredi junija pete jubilejne športne igre Kliničnega centra, na katerih je nastopilo več kot 600 delavcev iz 29 temeljnih organizacij združenega dela, osrednje slovenske zdravstvene ustanove. »Predvsem smo zadovoljni,« nam je v pogovoru na Golniku dejal dr. Avgust Župevc, predsednik konference osnovnih organizacij sindikata Kliničnega centra, »da so na letošnjih igrah sodelovali najboljši športniki iz vseh naših temeljnih organizacij. Na srečanje smo tokrat povabili tudi pripadnike JLA iz Ljubljane, s katerimi sodelujejo člani OO ZSMS Kliničnega centra že nekaj časa na številnih področjih. Rad bi vam povedal, da gre do na Golniku h koncu dela pri izgradnji osrednjega športnega centra zdravstvenih delavcev Slovenije, čigar pobudnik je naša zdravstvena ustanova. Tako smo za parkom v bližnjem gozdu odprli novo hribsko stezo, prav tako smo uredili novo nogometno in košarkarsko igrišče ter preuredili sedanje igrišče za odbojko. Športni center bo dobil svojo dokončno podobo, ko bosta zgrajena še strelišče in vteniško igrišče. Upamo, da bomo te objekte uredili do letošnje jeseni, ko bodo na Golniku prve letne igre zdravstvenih delavcev Slovenije. Nanje nameravajo pridelitelji najprej povabiti športnike iz vseh slovenskih bolnišnic, potem pa bodo prišli »na vrsto« še delavci iz ostalih zdravstvenih ustanov. Izkušnje zadnjih let namreč kažejo, da je med našimi zdravstvenimi delavci za aktivno preživljanje prostega časa vedno večje zanimanje. Zato kaže poleg vsakoletnih športnih iger Kliničnega centra organizirati tudi srečanje vseh delavcev s področja zdravstva v Sloveniji. Po dopustih bomo tako na Golniku pripravili doslej največjo športno manifestacijo športnikov naših bolnišnic.«

Ni dvoma, da so vsakoletne športne igre Kliničnega centra prispevale k temu, da se danes v domala vseh temeljnih organizacijah združenega dela osrednje slo-

venske zdravstvene ustanove ukvarja s športom in rekreacijo vedno več delavcev. Vendar pa s tem, kar so dosegli v zadnjih letih v sindikalni konferenci centra še niso povsem zadovoljni.

Za naslove letošnjih prvakov sindikata Kliničnega centra se je več kot 600 športnikov pomerilo v osmih panogah: namiznem tenisu, streljanju, kegljanju, košarki, odbojki, mašem nogometu, krosu in šahu. Kakih 70 članov delovnih kolektivov temeljnih organizacij pa se je udeležilo tradicionalnega pohoda na Kriško goro, ki ga vsako leto organizirajo vzporedno z igrami.

Rezultati, odbojka — moški: 1. Golnik, 2. Psihatrija, 3. Transfuzija, ženske: 1. Golnik, 2. Patologija, 3. Mikrobiologija, košarka — moški: 1. Stomatologija, 2. Tehnične službe, 3. Psihatrija, ženske: 1. Transfuzija, 2. Ginekološka, mali nogomet: 1. Patologija, 2. Interna, 3. Psihatrija, kegljanje — moški: 1. Tehnične službe I., 2. Tehnične službe II., 3. Golnik, ženske: 1. Golnik, 2. Porodnišnica Postojna, 3. Inštitut za načrtovanje družine, kros — moški do 30 let: Pavliha (Tehnične službe), od 31 do 40 let: 1. Marion (Stomatologija), 41 do 50 let: 1. Peternej (Psihatrija), nad 50 let: 1. Zofič (Psihatrija), ženske — do 30 let: 1. Lazar (Infekcijska), 31 do 40 let: 1. Kosler (Dermatološka), 41 do 50 let: 1. Bregar (Transfuzija), namizni tenis — moški: 1. Petročnik (Interna), ženske: 1. Kokalj (Interna), streljanje — moški: 1. Petrič (Psihatrija), 2. Poglavec, 3. Jereb (oba Golnik), ženske: 1. Obrenovič (Interna), 2. Hostnik (Dermatološka), 3. Čančar (Golnik), šah — moški: 1. Sila (Psihatrija), 2. Pavlin (Medicinska fakulteta), 3. Keržan (Skupne službe), ženske: 1. Milanović (Mikrobiologija), 2. Uzunović (Infekcijska), 3. Kovarič (Golnik).

Ekipna razvrstitev: 1. Golnik, 2. Tehnične službe, 3. Psihatrija, 4. Transfuzija, 5. Stomatologija.

I. Virnik



Prve skupne trim akcije preizkusa telesnih zmogljivosti v teku se je udeležilo le malo Ljubljancev. Akcija je bila prva po zimski sezoni in marsikdo ni bil dovolj pripravljen, da v določenem času preteče 2400 metrov. Na sliki: Posnetek z akcije.

Privlačne trim akcije

Medtem ko so še v lanskem letu posamezne občinske telesnokulturne skupnosti organizirale množične trim akcije, so se predstavniki vseh ljubljanskih občinskih in mestne telesnokulturne skupnosti dogovorili, da bi zaradi lažje izvedbe in pocenitve organizirali skupne trim akcije. Imenovali so koordinacijski odbor strokovnih sodelavcev za športno rekreacijo, v katerem so predstavniki vseh občinskih in mestne TKS.

Koordinacijski odbor je še pred sezono trim akcij pripravil urnik vseh skupnih akcij, od katerih so doslej izvedli že štiri. Prva skupna akcija je bila Cooperjev test ali preizkus telesne zmogljivosti v teku, ki so jo izvedli v športnem parku na Kodeljevem. Druga akcija je bila kolesarjenje in hoja. Vsi udeleženci so kolesarili do vznožja Pugleda, kjer so pustili kolesa in se peš napotili na vrh. Velja omeniti, da so morali akcijo zaradi slabega vremena preložiti za teden dni.

Tretja akcija je bila doslej najzanimivejša, saj so organizatorji sklenili, da jo izvedejo drugače kot prejšnji dve. Izbrali so štiri planinske postojanke, kamor so morali priti udeleženci. Določili so torej le cilje, medtem ko so se udeleženci akcije napotili do pla-

ninskih postojank kar od doma. Startnih mest ni bilo, tako udeležencem ni bilo potrebno hoditi od doma najprej na start in nato na akcijo, ampak je vsak startal kar



od doma. Vsi udeleženci so bili izredno navdušeni nad izvedbo tretje akcije.

Cetrta skupna trim akcija je bila v nedeljo, 26. junija — akcija kolesarjenja okoli Ljubljane. Organizatorji so določili pet startnih mest in pet ciljev. Vsak udeleženec se je odločil po lastni želji, na kateri progi bo kolesaril. Kot vseh prejšnjih, se je tudi zadnje akcije udeležilo veliko število ljubiteljev trima, vendar organizatorji niso zadovoljni z udeležbo. Pri načrtovanju akcij so bili prepričani, da je v Ljubljani več ljubiteljev trim akcij in bo udeležba številnejša. Zato so akcije tudi načrtovali tako, da bi ustregli vsem.

Ko smo razglabljali o vzrokih premajhne udeležbe na trim akcijah, smo med ostalim ugotovili, da vsaka občinska telesnokulturna skupnost organizira več različnih trim tekmovalj v raznih športnih panogah, na katerih sodeluje vedno več delovnih ljudi in občanov. Ker v nekaterih ljubljanskih občinah tekmovalja še potekajo, je morda tam nekoliko manj zanimanja še za sobotne ali nedeljske trim akcije. Vsa trim tekmovalja bodo zaključena v tem mesecu in prav gotovo bo na vseh preostalih skupnih trim akcijah sodelovalo več ljudi. Navsezadnje je vedno več takih, ki so ugotovili, da je telesna kultura potrebna vsakomur. M. Vončina

Dežurstva

Razpored dežurstev obratovalnic obrtno-storitvenih dejavnosti v Ljubljani v mesecu juliju 1977

Zenski in moški frizerski saloni

Sobota, 9. julija — Salon »Majda«, Titova 92
Sobota, 16. julija — Golob Boža, Celovška 106
Petek, 22. julija — Mikolič Vera, Povšetova 65
Sobota, 23. julija — Habicht Leopold, Miklošičeva 2
Sobota, 30. julija — Kazič-Mrzlikar Marija, Celovška 36 c

Vodoinštalaterske delavnice

Vse sobote in nedelje v juliju: Obrtno podjetje Moste, Zaloška 113

Elektroinštalaterske delavnice

Sobota, 9. julija — Elektroobnova, Polje 351 c
Nedelja, 10. julija — Jereb Jožko, Poljanska 53
Sobota, 16. julija — Jereb Jožko, Poljanska 53
Nedelja, 17. julija — Urbas Janez, Andreja Bitenca 30
Petek, 22. julija — Urbas Janez, Andreja Bitenca 30
Sobota, 23. julija — Rozman Miroslav, Vodnikova 243
Nedelja, 24. julija — Rozman Miroslav, Vodnikova 243
Sobota, 30. julija — Snoj Edvard, Strossmayerjeva 4
Nedelja, 31. julija — Snoj Edvard, Strossmayerjeva 4

Servisne delavnice za popravilo osebnih avtomobilov

Sobota, 9. julija — Avtoemona, Celovška 252
Nedelja, 10. julija — Avtoemona, Celovška 228
Sobota, 16. julija — Avtoemona, Celovška 228
Nedelja, 17. julija — Avtoemona, Celovška 228
Petek, 22. julija — Avtoemona, Celovška 223
Sobota, 23. julija — Avtoemona, Celovška 228
Nedelja, 24. julija — Avtoemona, Celovška 228
Sobota, 30. julija — Avtoemona, Celovška 228
Nedelja, 31. julija — Avtoemona, Celovška 228

Podatke nam je posredoval Izvršni svet Skupščine mesta Ljubljane.

skandinavski križanka dogovorov

ZENSKO IME	ZIMZELEN LEPTNI GRM	VROČE UPANJE	EDVARD KARDELJ	GRŠKA ČRKA	OPERNI PEVEC KOROŠEC	SILA, MOČ	SOSEDNJI ČRKI V ABECEDI	MORALA	NA ELEKTRENI ATOMI	SREDSTVO ZA VZHARJE TESTA
ZHARI SLOVENSKI ARHITEKT										
VZDEVEK PESNIKA MURNA										
KOS			I. ALI 15. DAN RIMSKEGA KOLEDARJA					PEVKA ŠTEFOK		
PARADIŽ			BOKSAR PARLOV	KRANJ			NAŠ OTOK V JADRANU ZADNJI DOM			
POKRAJINA V VIETNAMU				ITALIJAN. REVIJA MELIŠČE					KRETNJA	ATA
NEDELJSKI DNEVNIK		AMERICIJ				IRIDIJ		ŠAHU PODOBNA IGRA PEČ		
SLOVENSKI PESNIK MODERNE (DRAGOTIN)						KOS MOŠKE GARDEROBE				
ZADRUGA V CARSKI RUSIJI						ETIOPSKI MARATONEC (BIKILA)				